

EZEN A NYÁRON 6 PRODUKCIÓT KÍNÁLNAK 18 ELŐADÁSBAN A DÓM TÉRI SZÍNPADON

Turandot-premierrel nyit a szabadtéri



■ RÁLIK SZILVIA (TURANDOT), BEDE-FAZEKAS CSABA (CSÁSZÁR) ÉS CSELÓCZKY TAMÁS (KALAF) A FŐPRÓBÁN

Fotó: Schmidt Andrea

A jegyek háromnegyede már elővételben elkel a Szegedi Szabadtéri Játékok ma este induló 2008-as rendezvénysorozatára. A Dóm téren ezen a nyáron 6 produkciót kínálnak összesen 18 előadásban. A fesztivált a Turandot nyitja: a népszerű Puccini-operát magyar nyelven mutatják be fiatal hazai tehetségek főszereplésével, Kesselyák Gergely rendezésében.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A 150 éve született Giacomo Puccini utolsó operájával, a Turandottal ma este 9 órakor kezdődik a 77 éves Szegedi Szabadtéri Játékok idei programsorozata. A fesztivált Botka László polgármester köszöntője nyitja, majd Kesselyák Gergely rendezésében, Rálik Szilvia, Cselóczki Tamás, Herczenik Anna, Gábor Géza, Cseh Antal, Kóbor Tamás, Nyári Zoltán, Bede-Fazekas Csaba és Altorjay Tamás szereplésével mutatják be a népszerű operát. A Szegedi Szimfonikus Zenekart és a fesztiválkórust Selmeczi György vezényli.

- Turandot szerepét nagy élvezettel énekelem. Ma is a fülemben cseng szegedi énektanárom, Berdál Vali néni

mondása: ha technikailag perfektül megoldottál egy szerepet, tedd ki a szíved is a tenyeredben a közönség elé. A szabadtéri színpadán ezt szeretném - vallja a bemutató címszereplője, Rálik Szilvia, aki azt is hozzáteszi: - Turandot sokkal színesebb figura, mint amilyennek általában láttatni szokták. Egy igazi, vérbeli nő, aki gyengédségre, szerelemre és ölelésre vágyik.

Kesselyák Gergely kifejezetten a fiatal közönség megnyerése céljából magyar nyelven, angol feliratozással állította színpadra a Dóm téren legutóbb

Turandot sokkal színesebb figura, mint amilyennek általában láttatni szokták.

Rálik Szilvia

1991-ben játszott darabot. Velich Rita pazar jelmezei és Zeke Edit modern, kékes-ezüstös színvilágú modern díszlete különös, falanszterszerű világba repítik az eredetileg a pekingi császár udvarában zajló mesét.

Bár a szerda esti főpróba közönségét

➔ **NEMZETKÖZI SZTÁROK.** A jégszívű kínai hercegnő szerepében már az 1938-as, első Dóm téri bemutatón sem kisebb egyéniséget hallhattak a szegediek, mint a Milánói Scala világhírű szopránját, Gina Cignát. A következő évben is műsorra tűzték az operát, akkor a bécsi Staatsoper magyar sztárja, Németh Mária, 1965-ben pedig az angol Amy Shuard alakította a címszerepet - utóbbi partnere Kalafként a neves bolgár tenor, Nikola Nikolov volt. 1974-ben az olasz Maria Angela Rosatti, 1989-ben a bolgár Sztvetlana Kotlenko és Misura Zsuzsa, 1991-ben pedig az olasz származású argentin szoprán, a Metben is éneklő Adelaide Negri volt Turandot, Tokody Ilona Liu, Gregor József Timur - Kalafként pedig Daniel Munoztól hallhatta a publikum a Nessun dormát.

és a szereplőgárdát alaposan próbára tették a vadul támadó szúnyogok, a fesztivál munkatársai ígérnek: a tegnapi irtásnak köszönhetően már nem kell tartani a vérszívók ádáz rohamától.

Információink szerint a Turandot mai és vasárnapi előadására is lehet még minden kategóriában belépőt kapni a szabadtéri Reök-palotában található jegyirodájában és a kezdés előtt a Dóm téri pavilonban. A kínai császár leánya után a jövő héten Marica grófnő költözik vissza az ország legnagyobb csillagvetős színpadára.

Az idei Dóm téri program

Turandot - július 4., 6.

Marica grófnő - július 11., 12., 13.

Szentivánéji álmom - július 25., 26., 27., augusztus 1., 2.

Ajándékconcert - július 29.

Benyovszky - augusztus 9., 10.

István, a király - augusztus 16., 17., 19., 20., 21.

Minden előadás 21 órakor kezdődik.

A SZEGEDI VÁRJÁTEKOK ELSŐ ELŐADÁSÁRA, A MICIMACKÓRA LÁTOGATTUNK

„Tigrisnek mindig éles a foga”

Micimackó meséi, Csipkerózsika és középkori harci bemutató - változatos programmal nyílt meg tegnap a VI. szegedi várjátékok rendezvénysorozata. Az első négy nap a gyerekeké: 16 előadással várják a családokat.

KANCSÁR TÍMEA

„Fülesnek szülinapja van ma, mégsem kapott semmilyen ajándékot!” - szólalt meg egy kisfiú a szegedi várjátékok első előadásán, a Micimackón. A négyéves Botond több egymásba rakott szék tetejére mászott fel, és onnan izgulta végig a színpadi produkciót, melyet egy budapesti színházi társulat, a Fogi adott elő. Modern és dzsessz zenei betétekkel tették a szülők számára is sokkal élvezhetőbbé a darabot.

Idén nem a várkertben, hanem a

vár és a Móra Ferenc Múzeum között felállított színpadon rendezik meg a VI. szegedi várjátékokat. Az első négy nap csak a gyerekeké: 16 különböző előadással kedveznek a kicsiknek és a nagyobbaknak.

- Ma este a Csipkerózsikát mutatják be a várjátékokon. Megnézed?

- Á! Nem vagyok én kislány - legyintett kérdésünkre Harangozó Dávid. Az öt és fél éves kisfiúnak azonban a Micimackó nagyon tetszett. Azt is elárulta, Tigris a kedvence, mert neki mindig éles a foga. A kisfiú a nagymamájával, Csorbáné Gulyás Mártával érkezett. A szabadidős programhoz csatlakozott Márta barátnője, Basáné Szabó Rozália is, akinek hároméves unokája, Lili direkt a rendezvény miatt utazott Szegedre, egyébként Pesten él a szüleiével. A 11 éves Patrik, a 12 éves

Zsombor és a vele egy idős Márk egy szegedi táborral érkezett a programra. Mind a három fiú azt mondta, kicsit már kinőttek a mesékből, de szívesen nosztalgiáznak. Elárulták, régen mindannyian kedvelték a Micimackót. Ezt a polcaikon őrzött mesék könyvek és videokazetták is bizonyítják.

- A régi klasszikusok a legtöbb gyereket elvarázsolják. Idén a Frakk, a macskák réme, A varázsfuvola, a Bambi és a Csipkerózsika is színpadra kerül. Ezeket a meséket még soha nem mutattuk be a várjátékokon - magyarázta Kancsár József, a szegedi Pincészház igazgatója. Elmondta, a rendezvényre tavaly közel 10 ezer látogató volt kíváncsi. Az idén dupla ennyi vendégre számítanak, hiszen a nagyobb helyszínen több ülőhelyet tudnak biztosítani.



ÁGYÚDÖRGÉS A STEFÁNIÁN - Tegnap délután ágyúdörgés verte fel a szegedi Stefánia csendjét. Az Egri Vitézlő Oskola középkori fegyver- és harci bemutatóval készült a várjátékokra látogató gyerekeknek. A hagyományörző csapat korabeli öltözékben és fegyverekkel felszerelve játszotta el Eger várának ostromát. A bemutató után a látogatók a kezükbe vehették a kiállított fegyvereket, nyilakat. Arra sétáló török turisták is szemtanúi voltak az eseménynek, melyet le is fényképeztek. Fotó: Frank Yvette

Visszatér a Marica grófnő



■ PINDROCH CSABA ÉS LEHOCZKY ZSUZSA JELENETE TAVALY NAGY SIKERT ARATOTT A DÓM TÉREN

Fotó: DM/DV

Már fényezik a hatalmas vörös cipőt, és hangolják a Guinness-rekord méretű hegedű húrjait a díszletmunkások. A tavalyi, hatalmas sikerre való tekintettel újra Szegedre érkezik ugyanis az a fantasztikus szereplőgárda, amely az elmúlt évadban már három estén szórakoztatta a szabadtéri közönséget a Dóm téren. Az Eszenyi Enikő rendezte Marica grófnőt a nézők szinte visszakövetelték.

A siker garanciája jelen esetben a változatlanúság, most is a tavalyi sztárok lépnek majd fel a Dóm té-

ren, többek között Lukács Gyöngyi, Pindroch Csaba, Nagy Ervin, Tordy Géza, Nyári Zoltán, Lehoczky Zsuzsa és Király Levente. Az előző nyárhoz képest azonban eggyel több Nemzet Színésze áll majd a szegedi deszkákon, hiszen Király Levente mellett immár Tordy Géza is a cím tulajdonosa. Lukács Gyöngyi művészetét pedig azóta Kossuth-díjjal jutalmazták. Egyedül Nagy Ervin szerepének koreográfiája módosul, hiszen a tavalyi év előadásai óta a színes boka-szalag-szakadása már a múlté.

Hamarosan megérkeznek a Dóm térre a Kentaur által megálmodott elképesztő méretű díszletek is: a világrekorder, gigantikus, 22 méter hosszú és 17 méter magas hegedű, a 11 méteres, 6,6 méter magas és 3,2 méter széles vörös körömcipő, melynek belsejébe a díszlettervező lépcsőt épített, valamint a díszlet részét képező 10 méteres kesztyű is.

Marica grófnő idén először július 11-én gurul be old timer autóján a Dóm téri színpadra, melyet további két alkalom követ 12-én és 13-án.

(X)